
ATA Nº 92

ATA DA 92ª SESSÃO (18ª SOLENE) DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICABAL,
18ª LEGISLATURA, 2º ANO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA 29 DE SETEMBRO
DE 2022.

Presidente: Renata Aparecida Roncaglio Assirati
1º Secretário: Jonas Alexandre da Silva
2ª Secretária: Paula Oliveira Faria
   
                       
Às 19:00 do dia 29 de setembro de 2022, no Cine Municipal “Manoel de Mello”, com
endereço na Avenida Marechal Deodoro nº 307, Centro, realizou-se Sessão Solene
para entrega  de  60 (sessenta)  placas comemorativas,  e,  também,  de  Diploma de
Honra ao Mérito ao Lions Culbe de Jaboticabal pelos 60 anos de fundação. O Mestre
de  Cerimônia,  José  Luiz  Moiteiro,  informou  a  todos  que  a  Câmara  Municipal  de
Jaboticabal,  em Sessões Solenes de entrega de placas, a comissão formada para
escolha dos nomes dos homenageados segue a indicação da própria instituição que
se  homenageia.  Compuseram  a  Mesa  Diretora  desta  solenidade  a  senhora
Presidente, vereadora Renata Assirati;  o Prefeito Municipal, senhor Emerson Rodrigo
Camargo; o casal governador do Distrito LC6 do Lions Clube, Roberto Luiz de Freitas
e  Suzane  Margareth  Abdala  de  Freitas;  o  Casal  Presidente  do  Lions  Clube  de
Jaboticabal, Marcus Giuliano Bedim e Vanessa Regina Zanini Bedim; Ronaldo Peruci,
Vereador. Participaram do evento a vereadora Val Barbieri e os vereadores Dr. Edu
Fenerich e Dr. Mauro Cenço. A Presidente, Renata Assirati, sob a proteção de Deus,
declarou abertos os trabalhos desta sessão solene,  e,  em seguida,  determinou ao
Mestre de Cerimônia, José Luiz Moiteiro, a leitura do Decreto Legislativo nº 786, de 17
de maio de 2022, alterado pelo Decreto Legislativo nº 791, de 06 de setembro de
2022. Ato contínuo a presidente, Renata Assirati, saudou os homenageados e expôs
os motivos de sua homenagem. Em seguida, a presidente, Renata Assirati, efetuou a
entrega das 60 (sessenta) placas comemorativas para os seguintes Casais de Leão e
Domadora,  pelos  60  anos  do  Lions  Clube  de  Jaboticabal:  Airton  Camplesi  (in
memoriam) e  Maria  Natalina  Ravagnani  Camplesi;  Alexandre  Sallum  e  Sheila  Mara
Parreira Sallum; Alfredo Jachetto Neto e Solange Adriana Réa Jachetto; Andrigo Barboza
de Nardi e Caroline Peters Pigatto de Nardi; Antonio Carlos Ijanc' e Helena Maria da Silva
Ijanc'; Antonio Carlos Perrone e Marcia Helena Deberaldini Perrone; Aparecido Fioravanti
Todesco e Marcia Rovina de Almeida Todesco; Arthur Eduardo Polaquini e Sonia Regina
Prado Luke Castellani; Carlos Henrique Asselli e Marisa Scarduelli Asselli; Dorival Martins
de  Andrade  (in  memoriam)  e  Maria  Terezinha  Bonesso  Andrade;  Dorival  Merenda  e
Elisabeth Henriqueta Marques Merenda; Eduardo Lucio Nicolela  (in memoriam) e Shirley
Pereira  Nicolela;  Eldino  Zeli  e  Maria  Lucia  Candeloro  Zeli;  Fabio  Spechoto  e  Flávia
Gagliardi Spechoto; Fábio Trevisoli e Sandra Helena Unêda Trevisoli; Fernando Manaia
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Escaroupa (in memoriam) e Regina Pires do Rio Escaroupa; Gustavo Luis dos Santos e
Annelise Carla Camplesi dos Santos; Hermes Domingos Marcon e Nanci Aparecida Nucci
Marcon; Imero João Padula Filho e Poliana Carolina Aleixo Padula; João Antonio Real e
Vera Lucia Rossi Real; José Antonio e Souza Rossato e Maria Cristina Albanez Rossato;
José Antonio Fernandes Junior e Carla Cristina Cuzzi Fernandes; José Batista Cornelian e
Angela Maria Boarini Cornelian; José Carlos Lucas e Elaine Aparecida dos Santos Reis
Lucas; José Ferrari e Celia Aparecida Boldorini Ferrari; José Francisco Donadon e Simone
dos  Santos  Donadon;  José  Francisco  Penariol  e  Elaine  Gibelli  Pereira  Penariol;  José
Manoel  Dias  Guimarães  e  Maria  Antônia  Perim  Guimarães;  José  Mauro  Ferreira  (in
memoriam) e  Valéria  Flório  Ferreira;  Juliano  Brevigliero  Lazaretti  e  Jacqueline  Louise
Madeira Rabello; Julio Cesar Ferreira de Mattos e Valéria Vedovelli  Ferreira de Mattos;
Laerte Trevisoli  (in memoriam)  e Lourdes Campana Trevisoli; Luciano Amorim Bianco e
Janaine Aparecida Chioda Bianco;  Luiz Antonio Pinto Ferreira e Rosangela Oneida da
Silva Ferreira; Luiz Carlos Borba e Zilda Aparecida  Zoccolaro Borba; Marcelo José Perina
e Renata Montans Bellodi Perina; Marcelo Ottoni Amaral e Daniela Paula Ribeiro Amaral;
Marcos Antonio Labella e Luciana Sanches Labella; Marcus Giuliano Bedim e Vanessa
Regina Zanini Bedim; Mario Roberto Granzotto (in memoriam) e Fátima de Lourdes Milaré
Granzotto;  Nesio  Antonio Martucci  (in  memoriam) e  Maria  Lourdes de Paula  Martucci;
Nilton Luiz de Souza e Neuci Aparecida Lima de Souza; Onofre Antonio Silva e Anna de
Lourdes de Oliveira Silva (in memoriam); Osvaldecir Aparecido Roque e Aparecida Lurdes
Manfrim  Roque;  Oswaldo  Pereira  Cardozo  e  Vanda  Vedovelli  Cardozo;  Paulo  Affonso
Bellingieri (in memoriam) e Maria do Carmo de Freitas Bellingieri; Paulo Cesar Polachini e
Luciana Fadin Polachini; Paulo de Figueiredo Vieira e Elina Hochuli Vieira; Pedro Alves de
Souza e Célia  Santa Rosa;  Roberto Antonio de Paula Martucci  e  Aline Sousa Pereira
Martucci;  Ruver  José  Pinter  Donadon  e  Luciane  Aparecida  Benetti  Donadon;  Sandro
Carvalho de Araujo e Rosely Cristina Gazzotto Araújo; Saulo André Silva e Daniela de
Araujo Barros; Sidney Carlos Barbosa e Marilda Costa Barbosa; Silvio de Mesquita Sacani
e Mariana Schimidt Celico; Silvio Sacani  (in memoriam)  e Mariza de Mesquita Sacani;
Tercilio  Gabriel  Pinelli  e  Helenita  Sônia  Rodrigues  Pinelli;  Valdir  Edgard  Homem  (in
memoriam) e Nilze Maria Uliam Homem; Waldomiro Ferreira Filho e Maria Elena Zuculo
Ferreira;  e  Walter  Curtarelli  (in  memoriam)  e  Neiva  Grecco  Curtarelli.  Depois  das
entregas, o Presidente do Lions Clube de Jaboticabal, Marcus Giuliano Bedim utilizou
a tribuna para falar em nome dos homenageados. Em seguida, a presidente Renata
Assirati solicitou ao Mestre de Cerimônia, José Luiz Moiteiro, que fizesse a leitura do
Decreto Legislativo nº 787, de 17 de maio de 2022, que outorgou Diploma de Honra ao
Mérito  ao Lions Clube de Jaboticabal,  pelo 60 anos de fundação.  Ato  contínuo,  a
presidente, Renata Assirati, convidou o vereador Ronaldo Peruci, autor da propositura,
para usar a Tribuna e saudar os homenageados. Após o discurso, a presidente Renata
Assirati e o vereador Ronaldo Peruci, autor da propositura, fizeram a entrega ao Casal
Presidente do Lions Clube de Jaboticabal, Marcus Giuliano Bedim e Vanessa Regina
Zanini Bedim, do Diploma de Honra ao Mérito ao Lions Clube de Jaboticabal pelos 60
anos de fundação. Em seguida, o governador do Distrito LC6 do Lions Clube, Roberto
Luiz  de  Freitas  usou  a  tribuna  para  proferir  seus  agradecimentos  em  nome  da
instituição.  Ato  seguinte,  o  Prefeito  Municipal,  senhor  Emerson  Rodrigo  Camargo,
também utilizou a Tribuna para fazer uso da palavra. Depois de proferir seu discurso e
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nada  mais  havendo  a  tratar,  a  senhora  Presidente,  Renata  Assirati,  declarou
encerrada a presente sessão solene. Eu, Luiz Carlos dos Santos, Agente Legislativo,
digitei a presente Ata que após a sua aprovação será devidamente assinada pelos
membros  da  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  de  Jaboticabal.

 Jaboticabal, 29 de setembro de 2022.

Renata Aparecida Roncaglio Assirati
PRESIDENTE

Jonas Alexandre da Silva
1º SECRETÁRIO

Paula Oliveira Faria
2ª SECRETÁRIA
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